

情人节怎么过? 我能网帮你出点子

能人为你支招、主流媒体帮你完成心愿、情人节当天在快报刊登爱情宣言、百万人一起见证爱情……这几天,新我能网推出的1号行动——“爱情求助”人气爆棚。昨天,我能网时尚娱乐能人“南京1912”加盟行动,为参与情侣提供了四份500元“爱情求助”行动基金,有创意的你、想有创意的你赶快来夺奖吧!

“爱情求助”为你的爱情出谋划策

网友在“爱情求助”栏目提出自己有关爱情的困惑和疑问,全城最有创意、最贴心的爱情能人就会“对症下药”出谋划策。我能网还将选出最有代表性的网友求助,借助多方力量帮助求助人在情人节梦想成真。

入选者还将获得情人节当天在现代快报和我能网核心位置上发布爱情宣言的机会。

“南京1912”加盟活动 快来定制自己的浪漫

在“爱情求助”第一波行动中,不少网友反映情人节约会地点最让人头疼,我能网时尚娱乐能人“南京1912”为此友情加盟。2月13日前,我能网将从所有发来“爱情求助”的网友中挑选出4对情侣,每对情侣将获得由南京1912街区提供的500元“爱情求助”行动基金,入选者可于2月11日至2月14日期间前往南京

1912街区为自己定制浪漫约会,2月18日前,街区(玄武区长江路后街8号)办公室将凭网友提交的消费发票及手机验证码进行现金返还(500元封顶)!如果在约会的过程中把点滴甜蜜记录下来分享到新浪微博,并@“南京1912官方微博”和“现代快报——我能网”,一对幸运情侣将获得1912街区乾杯日式烧肉居酒屋提供的豪华情侣套餐一份。我能网还将从本次参与“爱情求助”活动的网友中抽取20位网友,每人赠送1912提供的限量版暖手筒一个。

参与方式:1.网络:登录我能网(www.wonengw.com)→“本城活动”频道→“爱情求助”活动帖→以“爱情求助内容/爱情故事+爱的宣言”为内容回帖。2.电话:拨打96060热线,说明参与“爱情求助”活动,并留下你的姓名、求助内容及联系方式。爱情能人将在我能网集中回复。 蔡正虹

本期法律帮办聊聊“家务事”

我能网便民服务公益栏目“法律帮办”第八期将于本周五(2月10日)10:30到12:00与大家见面。

江苏宁辰律师事务所杨朝江律师将继续值守我能网(www.wonengw.com)和电话96060,为网友和读者提供免费服务。本期“法律帮办”主题为婚姻家庭相关问题,包括离婚、抚养、房子等问题。

杨律师是南京大学法律硕士,执业以来,一直关注婚姻法律的理论研究,办理了大量离婚、子女抚养、夫妻财产分割等婚姻家庭纠纷案件。

■提问通道

注册登录我能网(www.wonengw.com)→我能便民→相关活动帖→加入“法律帮办”圈子→回帖提问

■上期回顾

上周五,“法律帮办”第七期如期举行。江苏诺法律师事务所律师吴艳值守我能网(www.wonengw.com)和热线96060,为读者和网友提供法律支持。

“快过年了,老公陪我去商场买了一双鞋子,颜色很鲜艳,非常好看,我也很喜欢。尽管价格不菲,我还是当场就买下来了。但没想到,才穿了几天,就出现掉色现象,穿着一双‘大花脸’的鞋子进出,很难看。”网友“豆豆”讲述了自己春节期间的一件窝心事。

这位网友表示,年还没过完,她就去找商场找营业员退鞋子,但是遭到拒绝,营业员表示,鞋子掉色不一定是质量问题,市民可以寻找鉴定机构鉴定,如果鉴定结论认为系质量问题,商场才会办理退换货。

“豆豆”说,买鞋子原本是为了过年心情好,没想到因为一双掉色的鞋子,让自己心情很糟糕。“我想问一下,鉴定鞋子要到哪个部门?如果鞋子有问题,除了让商家赔偿鞋款外,能否要求误工费?”

对此,我能网法律帮办律师吴艳表示,一般产品质量问题可以到工商部门要求鉴定,但通常情况下,都需要鉴定者提前垫付鉴定费。等鉴定的结果出来后,鞋子有问题的情况下,可以要求商场更换或者退货,同时要求商场支付鉴定费。

但按照目前的相关法律规定,因鉴定产生的误工费费用,大多不支持。

张瑜 田雪亭

节后一周,门诊量恢复7成 子宫肌瘤仍是就诊主力

春节的余温还在,按部就班的工作也逐渐恢复正轨,但不少白领却没有时间慢慢恢复,他们的节奏像春节回家、走亲访友一样紧凑。李乐像转轴一样连续运作了近一个月,从春节前一忙活到元宵,她的病已经拖了一个月了,她不想再拖到情人节。虽然还没有出什么大状况,但终究是一个隐患。

元旦期间李乐被查出患有子宫肌瘤,当时只有3厘米大小,但时值年底,又临近春节,她抽不出时间手术,一直拖到了元宵。她通过八一医院咨询预约电话

4006-813-881了解到奥洛克“超微创”技术,不需开刀、不用住院,轻松快捷,还不损伤器官,就马上预约了,准备这两天就手术。

“节后一周左右,八一医院妇产科门诊已经恢复到7成左右,与往年大致持平。妇科疾病仍以子宫肌瘤为主,一天能有8到10台手术。”八一医院妇产科王洪玲医生介绍说,子宫肌瘤手术患者相当一部分与李乐一样,是年前的遗留问题。

由于今年的新年节日多集中在一月份,节奏比较以往快了

许多,大部分患者无心看病,形成了节后就医小高潮。另有一些则是节后检查发现的。此外,由于节日期间特殊的生活状态,也催生了相当一部分宫颈疾病患者,以宫颈糜烂为主要病症。

王医生提醒,无论是子宫肌瘤,还是宫颈糜烂都应及时采取治疗措施,虽然前期不影响生活,但也是健康的潜在威胁。受春节期间饮食及生活方式的影响,李乐的肌瘤由节前3厘米长到近5厘米。虽说7厘米以下肌瘤都可在不开刀、不损伤子宫的情

况下安全去除肌瘤,甚至做到随治随走,但一旦病情变化超出奥洛克“超微创”技术治疗范围,也只能进行切宫手术,对身体损害极大。而宫颈糜烂拖延日久,也会增加宫颈癌的发病率。

王医生说,妇科疾病多数比较隐蔽,出现的症状在患者眼中也似是而非,无从判断。这个时候应及时到医院进行咨询检查,对于比较繁忙的女性朋友来说,也可以通过电话4006-813-881或QQ:100799181来了解自身的健康状况。

20年临床数据——不少男科疾病呈现低龄化,男性提前10年进入更年期

前列腺疾病、性功能障碍……这些疾病似乎不应该与年轻人纠缠,但事实上,它们已经不再是中老年人的专利。近日金陵男科医院公布了20年的临床统计数据,数据显示男性生殖疾病出现了明显的年轻化趋势,其中门诊就诊的20-40岁的男性中,20%患有前列腺炎;40岁以上男性,50%患有功能性障碍和前列腺增生。此外,门诊数据也显示男性的衰老年龄统比上世纪80年代末提前10岁以上,原本在60岁以上出现的更年期症状

已出现在40岁左右的男性身上。

门诊:最小的前列腺患者18岁

“92,93年,医院刚成立的时候,来就诊的前列腺疾病患者只占20%左右,而且高发年龄集中在35岁以上。但2000年之后,前列腺疾病就诊人数明显上升,去年统计已经占到总门诊量的50%,且以20-30岁年龄段的人群多见,年龄最小的只有18岁。”金陵男科张鹏院长说,这名18岁的患者还是高中生,喜欢长期泡

网吧玩游戏,喝水少又经常憋尿,后来因为排尿异常才到医院就诊,确诊时已经是慢性前列腺炎了。有病人问长期憋尿是对膀胱不好,怎么会引发前列腺炎呢?原来,憋尿时尿液返流,其中有害的化学物质会刺激前列腺,引发化学性前列腺炎。

ED病人占到门诊总量的35%

“除了前列腺疾病,性功能障碍也出现年轻化趋势。”张鹏告诉记者,1992年左右因性功能

障碍而就诊的患者不足总门诊量的10%,且2/3为50岁以上男性,其余为40岁左右,但现在该类患者已占到门诊总量的35%,且2/3为28-40岁男性,司机、办公室一族和“宅男”是高危人群,“因为这些人坐的时间太长。久坐会延缓血液循环,尤其是会阴部的血液循环,导致会阴部及前列腺慢性充血。若长时间不变换坐姿,局部的代谢产物会大量堆积,使得前列腺腺管阻塞、腺液排泄不畅,最终可能导致慢性前列腺炎,进而诱发ED。” 张弛

姐弟同患类风湿,专家称其系遗传

后续:姐姐未及时治疗致瘫痪;弟弟接受干细胞治疗后痊愈

类风湿性关节炎是一种自身免疫性疾病,其发病和遗传有密切关系。临床上,母女、姐妹同患类风湿较常见,姐弟同患该病则较罕见,然而,这样的不幸却发生在谢芳、谢刚(均为化名)这对姐弟身上,但“同病不同命”:姐姐因未得到及时、有效的治疗已瘫痪5年,而弟弟已通过先进的干细胞移植术治愈。

相隔10年,姐弟俩同患类风湿

2000年2月,39岁的谢芳感觉自己关节疼痛,后到医院检查被确诊为类风湿性关节炎,在拖延了近两年后,见病症越来越严重,她才到院接受治疗,但疗效并不理想,同年底,谢芳出现了手关节变形,直至5年前瘫痪在床不起。2010年5月,其亲弟弟谢刚出现双手关节肿痛,因和谢芳当初的症状较为相似,不敢怠慢的家人第一时间带他去医院检查,见同样被告知患有类风湿,“我姐就是因为这病瘫痪的,

我要是再不早点治,以后想站起来走路那都难了。”谢刚告知,他之后便开始四处求医。

干细胞成“良方”,治愈类风湿

谢刚的爱人胡女士表示,一次偶然的的机会,她通过www.454gxb.com了解到,南京454医院已率先在省内开展干细胞移植术,目前,已有多位类风湿患者接受治疗后身体出现了不同程度的好转,于是她陪着丈夫来院咨询。专家对谢刚的病情做了详细的会诊,后通过系列检查确认其符合干细胞治疗指征。“治疗没痛苦,就像挂水一样把干细胞输到体内。”谢刚自称,在治疗过程中,他慢慢地感觉到了身体状况的好转,尤其第2个疗程治疗结束后,他发现自己疼痛几乎消失,骨关节在逐渐消肿,加上后期的康复治疗,现已痊愈。据悉,见干细胞疗效明显,姐姐谢芳通过400-8811-454(全国免

费电话)咨询专家,现已通过检查,即将接受干细胞治疗。

类风湿性关节炎,久拖不治易畸残

“有的患者轻视类风湿性关节炎,不愿意接受治疗,他们认为这病对身体不会有影响,其实,发病10年后只有50%的患者能够继续工作,因此,一旦确诊就要对症治疗,否则可能会残疾。”专家介绍,临床上,传统治疗类风湿,一般多采用免疫抑制剂及激素,在治疗中患者要面临许多药物的毒副作用,同时也增加了治疗的风险,而新兴的干细胞移植术治疗,可让患者摆脱传统疗法的依赖性,治疗无痛苦、无毒副作用,可缓解病情甚至治愈,有效地避免畸残。

直击“病源”,干细胞治疗无痛高效

干细胞是一类具有自我更新能力的多功能细胞,其进入患



类风湿患者应及早接受正规治疗,防止因病致残

者体内后可替代受损的细胞进行修复,摧毁患者异常的免疫系统,分泌细胞因子,促进机体的自我修复、建立新的免疫系统,治疗自身免疫系统异常引起的疾病优势明显。目前,干细胞移植术已在南京454医院干细胞生物诊疗中心成功开展,患者可致电025-80865516、80865517咨询或预约。专家分析:“干细胞移植术治疗安全无痛苦、无毒副作用,目前,其对类风湿性关节炎、系统性红斑狼疮等多种自身免疫性疾病的治疗临床疗效明显。” 张弛

看男科
到建国
 专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
 男人自己的医院

电话: 025-52238888
 网址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
 特约解答:南京建国男科医院

秦淮区读者问:

我最近出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽等症,腰腹部和会阴部酸胀不适,请问出现这些症状就一定前列腺吗?听说前列腺炎很难治愈,我该怎么办啊?

主治医师周高峰:

从您的症状来看,考虑您可能是患了前列腺炎。前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,建议您到专业男科医院作详细检查,综合前列腺液及细菌培养结果,确定治疗方案。目前“第三代智源肽导管技术、太空热光源定位技术、程腔道靶向技术”等都是治疗前列腺炎疾病的国际先进男科技术,自我院临床应用以来,疗效得到众多患者的一致肯定。

常州读者问:

最近阴茎勃起反应缓慢,且硬度不够,这是不是阳痿?

主任医师马金涛:

勃起后硬度不够是勃起功能障碍(ED)的一个表现。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选,已造2万余家庭,患者满意率达97.1%。